
 22/1/97 دتستاى تٌت الْدی صدر :ًام 

 صادقی:طراح  اًدازُ گیری 5توریي ریاضی فصل                                                                  ًام خاًَادگی :

 )ترای تثدیل ٍاحد ّا درصَرت لسٍم از جدٍل تٌاسة استفادُ کٌید(ـ جاّای خالی را کاهل کٌید . 1

        است . هتر هرتع..ک کیلَهتر .......الف : هساحت هرتعی تِ ضلع ی

 هرتع است .تِ هساحت یک ّکتار ............... هتر زهیٌی ب: 

                                    ج : یک کیلَ هتر هرتع ................. ّکتار است .

 هتر هرتع است . ..............ساًتی هتر هرتع  7500د:

 9 ّای رًگی ّر شکل را حساب کٌید.هساحت قسوت ـ  2

 6 5 

 

 ساًتی هتر را تِ دست آٍرید . 5ـ حجن ٍ هساحت یک هکعة تِ اتعاد  3

 

 5 

 

 ساًتی هتر را تِ دست آٍرید . 5ٍ ارتفاع 4،عرض  8یک هکعة هستطیل تِ طَل  ـ حجن ٍ هساحت 4

       8 
 

5 
  

 4 
 

 3شعاع را تدست آٍرید . 10ٍ ارتفاع 3هساحت یک استَاًِ تِ شعاع حجن ٍ ـ  5

 10 

 

 

 زیر پاسخ دّید.تِ سَالات ـ  6

 ;..................ک دسی هتر ی× یک دسی هتر × ب : یک دسی هتر                       یک هتر ; .................             × الف : یک هتر 

 ............ است .ب تقریثا هعادل سی سی آ جرم یکد:                    ّر ساًتی هتر هکعة ............سی سی است.ج : 

 .گرم یا یک ............جرم دارد لیتر آب تقریثا هعادل ........ر:یک                                   .است  لیتر ...............یک هتر هکعة ذ : 

 یک لیتر ................ سی سی است .ٍ:                           ز : یک دسی هتر هکعة ............. لیتر است .

 م : یک کیلَ گرم ............... گرم است .                                   ُ : یک تي ................کیلَ گرم است .

 تثدیل کٌید .جدٍل تٌاسة  استفادُ از تاـ ٍاحد ّا را  7

 ساًتی هتر هکعة چٌد دسی هتر هکعة است ؟ 4500ف : ال

 ؟گرم چٌد کیلَ گرم است  750ب : 

 سی سی  چٌد لیتر است ؟ 6500د: 

 ؟ است  هتر هرتع ساًتی هتر هرتع چٌد 2400ُ : 

 هتر هکعة چٌد دسی هتر هکعة است ؟ 2/3ٍ : 
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٠/۷۵

۱٠٠

۱٠٠٠٠٠٠

۱٠٠٠٠

۸×۴×۵=  ۱۶٠

۸×۴=۳۲.   ۵×۸=۴٠.    ۵×۴=۲٠

۳۲+۴٠+۲٠=۹۲

×۲=   ۱۸۴

حجم

مساحت 

سانتی متر مکعب 

سانتی متر مربع

۵×۵=۲۵
۲/۵×۲/۵×۳/۱۴=۱۹/۶۲۵

۶×۹=۵۴÷۲=۲۷

۲۵-۱۹/۶۲۵=۵/۳۷۵

۵×۵×۵=   ۱۲۵

۵×۵×۶=۱۵٠

۶=تعداد سطح ها

۳×۳×۳/۱۴=۲۸/۲۶×۲=۵۶/۵۲ 
۶×۳/۱۴=۱۸/۸۴×۱٠=۱۸۸/۴

                                                                                   
۲۸/۲۶×۱٠=۲۸۲/۶

۵۶/۵۲+۱۸۸/۴= ۲۴۴/۹۲
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۱٠٠٠

۱٠٠٠
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۱٠٠٠

۱٠٠٠
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۱ گرم

یک دسی متر مکعب

۱        ۴/۵
۱٠٠٠    ۴۵٠٠

۱

٠/۷۵

۱٠٠٠

۷۵٠

۱
۱٠٠٠۰

٠/۲۴

۲۴٠٠

۱

۳/۲

۱٠٠٠

۳۲٠٠

مساحت دو دایره
مساحت مستطیل

حجم استوانه

مساحت استوانه



 

 ـ هساحت قسوت رًگی را حساب کٌید . 8

                                                                                                                           10                                                                      20 

 

 

 ـ هساحت ٍ هحیط شکل ّای زیر را تدست آٍرید. 9

 

  10 

 

 

 ـ هفاّین زیر را تعریف کٌید . 10

 الف : فاصلِ ی دٍ ًقطِ :

 ب : فاصلِ ی ًقطِ از خط :

 ج : عوَد هٌصف :

 د: دٍ زاٍیِ ی هتون :

 ُ : دٍ زاٍیِ ی هکول :

 ٍ : دٍ زاٍیِ ی هتقاتل تِ راس :

 ـ اًدازُ ی زاٍیِ ّای خَاستِ شدُ راپیدا کٌید . 11

  ؟                          ؟ ؟ 

 80 ؟ 35                       25                                               

 ؟ 

 ًین ساز .ـ تا تَجِ تِ شکل تِ هَاد خَاستِ شدُ پاسخ دّید  12

 8 ; .......درجِ 6زاٍیِ     ; ......درجِ                 1زاٍیِ 

                  40 1  2 دٍ زاٍیِ ی هکول :...... : .....دٍ زاٍیِ ی هتون  

 4        3 7 دٍ زاٍیِ ی هتقاتل تِ راس : .......
5 

 ; .....درجِ  8زاٍیِ ی 
      6 

 جاّای خالی را تِ طَر هٌاسة پر کٌید .ـ  13

 درجِ ; زاٍیِ  85                                           زاٍیِ                ; درجِ.......                              زاٍیِ                   ;درجِ......                     

 ; هتون......درجِ                                                          درجِ ; هتون  55                               ; هتون                     درجِ......                       

 ; هکولدرجِ......                                                       ; هکولدرجِ......                                                  ; هکولدرج110ِ     

 ـ الف : اختلاف هتون ٍ هکول یک زاٍیِ چٌد درجِ است ؟ 14

 است ؟ّر کدام چٌد درجِ است ؟ 4تِ  2ب :  ًسثت دٍ زاٍیِ ی هتون 

 چٌد درجِ است ؟است .ّر کدام  7تِ  3ج : ًسثت دٍ زاٍیِ ی هکول 

 است .ایي زاٍیِ چٌد درجِ است ؟ 4تِ  1د : ًسثت هتون تِ هکول زاٍیِ ای 

 چٌد درجِ است ؟ 9:30در زهاى ُ : زاٍیِ تیي عقرتِ ّای ساعت 

 درصد دایرُ چِ زاٍیِ ای را ًشاى هی دّد؟ 60ٍ : 
 

10 
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۱٠×۱٠×۳/۱۴=۳۱۴×۲=۶۲۸


۱٠×۱٠×۳/۱۴=۳۱۴

۱٠

۳

__

۴

×

۳۱۴

___

۱

=

۹۴۲

___

۴

=

۲۳۵/۵ ×۲=۴۷۱

۷٠

۶_۳☆۶_۵

۵_۳

۷٠

۵_۴☆۳_۴

۵٠

۳۵

۱۴۵

۷٠

۲٠

۹٠

۳۵+۹٠=۱۲۵

۱۸٠-۱۲۵=۵۵

۵۵

۸٠

۱۰۰

۱٠٠

۱۸٠-۸٠=۱٠٠

۲۵+۹٠=۱۱۵

۱۸٠-۱۱۵=۶۵

۶۵

۶۵

۵

۹۵

۱۸٠-۴٠=۱۴٠

۱۴٠÷۲=۷٠

۱۸٠-۴٠=۱۴٠

۱۴٠÷۲=۷٠

۹٠+۴٠=۱۳٠

۱۸٠-۱۳٠=۵٠

۵٠

۴٠

۹٠

۷٠

۷٠

طول پاره خطی که دو نقطه را به هم وصل میکنه 

طول پاره خطی که از نقطه بر خط عمود است  

پاره خطی که بر خطی  عمود شده و آن را نصف میکند

دو زاویه که مجموع ان ها ۹٠درجه است 

دو زاویه که مجموع ان ها ۱۸٠درجه است 

دو زاویه که ضلع هایش در امتداد هم هست روبه روی هم و باهم مساویند 

۱٠×۱٠×۳/۱۴=۳۱۴
۳×۳۱۴=۲۳۵/۵

__

۴

۱٠×۱٠=۱٠٠

+۲۳۵/۵=

۳۳۵/۵

۱٠×۱٠×۳/۱۴=۳۱۴
۲٠×۳/۱۴=۶۲/۸+۲٠=۸۲/۸

۲٠×۳/۱۴=۶۲/۸×۳=۴۷/۱+۲٠=۶۷/۱

__

۴

۲
۴
۶

۳٠

۶٠

۹٠

۳
۷
۱٠

۵۴

۱۲۶

۱۸٠

۱
۴
۳

۳٠
۱۲٠
۹٠

          ۹٠
۶٠-۳٠

۱۲۶-۵۴

۶٠

۹٠+۱۵=۱٠۵

۳۶٠×٠/۶=۲۱۶

•۶درصد به اعشاری ۶/•




